
De Nederlanders en hun vakantiebestemmingen 

 Vraag Antwoord Scores

1 maximumscore 1 
De Veluwe / het Veluwemeer 

2 maximumscore 2 
• 1 = juist 1 
• 2 = juist 1 

3 D 

4 B 

5 B 

6 maximumscore 2 
• meer welvaart 1 
• meer vrije tijd 1 

7 A 

8 maximumscore 2 
• 1 = juist 1 
• 2 = onjuist 1 

9 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
− het warme klimaat
− de mooie stranden/zee
− de vele voorzieningen gericht op toeristen
− de mooie steden/culturele bezienswaardigheden

per juist antwoord 1 

10 

11 B 

12 B 

13 D 

Voor vraag 10 moet altijd 1 punt worden toegekend, ongeacht of er 
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 



Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− De fly-drive vakanties zijn meer gericht op het bezoeken van

verschillende plaatsen met een mooie natuur of culturele
bezienswaardigheden en trekken dus in verhouding meer ouderen en
gezinnen met kinderen aan dan jongeren.

− De fly-drive vakanties zijn meestal duurdere vakanties en trekken dus
in verhouding meer ouderen en gezinnen met kinderen aan dan
jongeren.

15 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat toeristen werk en inkomsten opleveren. 

16 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
− milieuproblemen
− aantasting landschap door groei van hotels en appartementen
− hogere grondprijzen/huizenprijzen
− toenemende drukte
− aantasting natuurgebied/nationale parken

per juist antwoord 1 

17 B 

18 C 

19 C 

20 maximumscore 2 
• 1 = C (Zuid-Afrika) 1 
• 2 = F (Australië) 1 

21 maximumscore 1 
De beschrijving van Hotel A. 
De afstand tot de Titisee is veel te groot om van een “op steenworp 
afstand” te kunnen spreken. 

Opmerking 
Wanneer alleen Hotel A vermeld wordt, geen scorepunt toekennen. 

22 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat dit deel van het Zwarte Woud het verste 
ligt van stedelijke gebieden (waar veel uitstoot/vervuiling is). 

23 B 



Vraag Antwoord Scores

24 maximumscore 1 
Hier bevinden zich veel knooppunten/tunnels/passen vanwege de 
aanwezigheid van gebergten/de Alpen. 

25 maximumscore 1 
Bij de reis naar Dublin gaat een gedeelte met de veerboot/ferry (omdat je 
een stukje over de Noordzee/Ierse zee moet). 
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